El plano &:2x+2y +z—-4 =0 forma con los planos de coordenadas XY, XZ, YZ un tetraedro de vértices O, A, B,

C. Determina:

a) Las coordenadas de A, By C.

b) El area de la cara ABC del tetraedro.
c) El angulo que forman las caras ABC y OAB.
d) La distancia del vértice O al plano r.

)

e) La ecuaciéon paramétrica de la recta donde & corta al plano XZ.

Se considera el plano n: x—-y—-z+1=0, larecta r: % = yTH = Z+12 y el punto P(4, -6, 5).
Determina las distancias del punto al plano y a la recta.
- -4=0
Se consideran las rectas de ecuaciones r: X=y+z ys: x+2 =y-5=z+1.
2x+y-z+1=0 0

a) Confirma que son rectas paralelas.
b) Halla la ecuacion del plano que las contiene.

c¢) Halla la distancia entre las dos rectas.

El volumen del tetraedro de vértices A(-2, 5, 1), B(1, 1, —=1), C(0, 4, 0) y D(k, -3, 2) es 10 u’.
a) Determina el valor de k.

b) Para el valor de k hallado, ¢ cuanto mide la altura del tetraedro desde D?

c) Comprueba, utilizando la altura hallada, que el volumen de un tetraedro es V = %ABase -h.

Dados los puntos P(-5, 1, -1), Q(-9, 7, —4) y el plano n:3x-y +z-5=0, determina las coordenadas de un
punto T del plano © para que la suma de las distancias PT + TQ sea la menor posible.

Calcula cuanto es la suma de las dos distancias.

Toma otro punto cualquiera X del plano y comprueba que la suma de distancias PX + XQ es mayor que la hallada
anteriormente.

X-2y+z=5

y que dividen al segmento MN,
X—z=-2

Determina la ecuacion de tres planos que contienen a la recta r: {

de extremos M(-1, 5, 2), N(7, 1, —=10), en cuatro partes iguales.

¢ Qué angulos forman los tres planos entre si?



a) El plano & interseca a los ejes en los puntos
A(2, 0, 0), B0, 2,0)y C(0, 0, 4).

b) Como AB=(-2,2,0), AC=(-2,0,4) y

ABxAC = (8, 8, 4), el area del triangulo ABC es:

:—|AB><AC| A s2r82+42 26 2

c) Los vectores normales a las caras ABCy AOB
son w=(2,21)yk=(0,0,1).
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Tienen la misma direccion: son paralelas.
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Los puntos dados estan al mismo lado del plano
w, por ello no es util trazar la recta que pasa por P
y Q. En este caso se traza la recta que pasa por
Qy por el simétrico de P respecto del plano.

x=-5+3) e
s(P,w):{y =1-2A \/
z=—1+L T
.
M=snnt=11A-22=0=>
= A=2= M1, -1 1) n 0

Como M es el punto medio de PP', se obtiene
P'(7, -3, 3).

X =-9+16A
r(QQP):{y=7-10n , T=rnn
z=—4+T7\
Resolviendo el sistema, T(103 25 41]
65 65 65

PT +TQ=PT|+ |TQ| */— (198+387) =9V5

Si se toma otro X e &, por ejemplo X(0, -2, 3), se
obtiene:

PX + XQ =+/50 +v211 =~ 21,6 > 20,12 ~ 9J5

Los planos pertenecen al haz de planos de arista
la recta r, cuya ecuacion es:
(1+A)x -2y +(1-A)z+(2A-5)=0

Los puntos que dividen el segmento MN en cuatro
partes iguales son: P1(1, 4, =1), P2(3, 3, -4) y
Ps(5, 2, 7). Los planos del haz que pasan por
esos puntos se obtienen con:

13 4 11

I

7\‘:
T4 3 14

17x-8y-9z+6=0
yson: {7x-6y—-z-7=0
25x-28y+3z-48=0

Los angulos que forman son:
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